## 平成31年度

# 厚真町特別会計予算書

厚真町国民健康保険事業特別会計	1	頁
厚真町後期高齢者医療特別会計・・・・・・	34	頁
厚真町介護保険事業特別会計・・・・・・・	48	頁
厚真町簡易水道事業特別会計・・・・・・・	92	頁
厚直町公共下水道事業特別会計・・・・・ 1	19	百

## 平成31年度

# 厚真町国民健康保険事業特別会計予算

# 目 次

1	平成 3	1年度厚真町国民健康保険事業特別会計予算 1頁
2	歳入歳	出予算 · · · · · · · · · · · 2 頁
3	歳入歳	出予算事項別明細書
Á	総括表·	5 真
Ī	<b></b>	
	1 款	国民健康保険料 · · · · · · · 8 頁
	2 款	道支出金 · · · · · · 10 頁
	3 款	財産収入 · · · · · · · 12 頁
	4 款	繰入金 · · · · · · · 12 頁
	5 款	繰越金 · · · · · · · 14 頁
	6 款	諸収入
Ī	裁出	
	1款	総務費 16 頁
	2 款	保険給付費 · · · · · · · · 18 頁
	3 款	国民健康保険事業費納付金 · · · · · · · · 22 頁
	4 款	共同事業拠出金 · · · · · · · 24 頁
	5 款	保健事業費 · · · · · · · · 24 頁
	6 款	基金積立金 · · · · · · · 28 頁
	7款	公債費 · · · · · · · · 28 頁
	8 款	諸支出金 · · · · · · · 28 頁
	9 款	予備費 · · · · · · · · 28 頁
4	給与費	明細書 · · · · · · · 30 頁

#### 平成 31 年度厚真町国民健康保険事業特別会計予算

平成31年度厚真町の国民健康保険事業特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ 573,500 千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳 出予算」による。

(一時借入金)

第2条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れの最高額は、50,000千円と定める。

(歳出予算の流用)

- 第3条 地方自治法第220条第2項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。
  - (1) 保険給付費の款の各項に計上した負担金補助及び交付金に係る予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用

平成 31 年 3 月 11 日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

款	項	金	額
1 国民健康	保険料		千円 171, 643
	1 国民健康保険料		171, 643
2 道支出金			362, 689
	1 道負担金		362, 689
3 財産収入			6
	1 財産運用収入		6
4 繰入金			38, 659
	1 一般会計繰入金		38, 659
5 繰越金			1
	1 繰越金		1
6 諸収入			2
	1 延滞金、加算金及び過料		1
	2 雑入		1
	歳 入 合 計		573, 000

## 歳 出

款	項	金	額
1 総務費			千円 12, 247
	1 総務管理費		12, 076
	2 運営協議会費		171
2 保険給付	費		344, 536
	1 療養諸費		298, 667
	2 高額療養費		43, 447
	3 移送費		20
	4 出産育児諸費		2, 102
	5 葬祭費		300
3 国民健康	保険事業費納付金		199, 991
	1 医療給付費分		153, 649
	2 後期高齢者支援金等分		33, 154
	3 介護納付金分		13, 188
4 共同事業	<b>拠出金</b>		1
	1 共同事業拠出金		1
5 保健事業	費		15, 356
	1 保健事業費		9, 745
	2 特定健康診査等事業費		5, 611
6 基金積立	· 金		6
	1 基金積立金		6
7 公債費			13
	1 公債費		13
8 諸支出金			350
	1 償還金及び還付加算金		350
9 予備費			500
	1 予備費		500

款	項	金	額
			千円
	歳 出 合 計		573, 000

## 歳入歳出予算事項別明細書

## 1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 国民健康保険料	千円 171,643	千円 159, 533	千円 12,110
2 道支出金	362, 689	363, 214	
			△525
3 財産収入	6	1	5
4 繰入金	38, 659	38, 749	△90
5 繰越金	1	1	0
6 諸収入	2	2	0
歳 入 合 計	573, 000	561, 500	11, 500

## (歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
	千円	千円	千円
1 総務費	12, 247	12, 139	108
2 保険給付費	344, 536	345, 432	△896
3 国民健康保険事業費納付金	199, 991	186, 564	13, 427
4 共同事業拠出金	1	1	0
5 保健事業費	15, 356	15, 971	△615
6 基金積立金	6	6	0
7 公債費	13	13	0
8 諸支出金	350	374	△24
9 予備費	500	1,000	△500
歳 出 合 計	573, 000	561, 500	11,500

本	年 度 予 算 額	の 財 源 内	訳
特 国道支出金 千円 153	定 財 方債 千円	源 その他 千円 12,094	<ul><li>一般財源</li><li>千円</li><li>0</li></ul>
344, 536		12,001	0
		00 505	
9, 613		26, 565	163, 813
			1
8, 387			6, 969
		6	0
			13
			350
			500
362, 689	0	38, 665	171, 646

# 歳 入

## 2 歳 入

#### 1款 国民健康保険料

1項 国民健康保険料

目	本年度予算額	前年度予算額	比 較
1 一般被保険者国民健康保険料	千円 171, 538	千円 159, 189	千円 12, 349

	節			≅Ĥ	明
区	分	金	額 千円		·····································
	療給付費分 率分		123, 323	医療給付費分現年分 所得割 1,557,499千円×4.421% 資産割 31,604千円×43.574% 均等割 1,254人×27,455円 平等割 662世帯(内半額24世帯)×31,780円 合計 A 控除額(低所得者軽減分) 控除額(限度超過分) 合計 B 賦課総額(A-B) 収入額 124,569千円×99%(収納率見込)	123, 323 68, 857 13, 771 34, 429 20, 657 137, 714 10, 058 3, 087 13, 145 124, 569 123, 323
	朝高齢者支 金分現年分		31, 134	後期高齢者支援金分現年分 所得割 1,636,477千円×1.045% 資産割 33,186千円×10.306% 均等割 1,254人×6,819円 平等割 662世帯(内半額24世帯)×7,892円 合計 A 控除額(低所得者軽減分) 控除額(限度超過分) 合計 B 賦課総額(A-B) 収入額 31,448千円×99%(収納率見込)	31, 134 17, 101 3, 420 8, 551 5, 130 34, 202 2, 538 216 2, 754 31, 448 31, 134
	<b>等納付金分</b> 字分		13, 558	介護納付金分現年分 所得割 993, 282千円×0. 729% 資産割 14, 739千円×9. 824% 均等割 442人×8, 192円 平等割 329世帯×6, 602円 合計 A 控除額(低所得者軽減分) 控除額(限度超過分) 合計 B 賦課総額(A-B) 収入額 13, 695千円×99%(収納率見込)	13, 558 7, 241 1, 448 3, 621 2, 172 14, 482 770 17 787 13, 695 13, 558
	療給付費分 納繰越分		2, 869	医療給付費分滞納繰越分 28,690千円×10%(収納率見込)	2, 869 2, 869
					_,
	胡高齢者支		422	後期高齢者支援金分滞納繰越分	422
越少	金分滞納繰分			5,275千円×8.0%(収納率見込)	422
6 介記	護納付金分		232	介護納付金分滯納繰越分	232
滞	納繰越分			2,900千円×8.0%(収納率見込)	232

## 1款 国民健康保険料 1項 国民健康保険料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
2 退職被保険者等国民健康保険料	千円 105	千円 344		千円 △239
<b>=</b> 1	171 010	150 500		0 110
計	171, 643	159, 533	13	2, 110

## 2款 道支出金 1項 道負担金

1 保険給付費等交付金	362, 689	363, 214	△525

節		説	明
区 分	金 額	市九	91
1 医療給付費分 現年分	千円 13	医療給付費分現年分 所得割 157千円×4.421% 資産割 3千円×43.574% 均等割 3人×27,455円 平等割 2世帯×31,780円 賦課総額	千円 13 7 1 3 2 13
2 後期高齢者支援金分現年分	4	後期高齢者支援金分現年分 所得割 2,148千円×1.045% 資産割 4千円×10.306% 均等割 1人×6,819円 平等割 1世帯×7,892円 賦課総額	4 2 0 1 1 4
3 介護納付金分 現年分	4	介護納付金分現年分 所得割 268千円×0.729% 資産割 4千円×9.824% 均等割 1人×8,192円 平等割 1世帯×6,602円 賦課総額	4 2 0 1 1 4
4 医療給付費分	65	医療給付費分滞納繰越分	65
滞納繰越分		1,625千円×4.0%(収納率見込)	65
5 後期高齢者支	10	後期高齢者支援金分滞納繰越分	10
援金分滯納繰		250千円×4%(収納率見込)	10
越分			
6 介護納付金分	9	介護納付金分滯納繰越分	9
滞納繰越分		225千円×4.0%(収納率見込)	9

1 保険給付費等 交付金(普通 交付金)	344, 536	保険給付費等交付金(普通交付金) 療養給付費 療養費 高額療養費 高額介護合算療養費 審查支払手数料 移送費 出産育児一時金関係	344, 536 296, 650 1, 025 43, 314 133 992 20 2, 102
----------------------------	----------	---	---

国民健康保険事業特別会計

## 2款 道支出金 1項 道負担金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
	千円	千円		千円
m+	362, 689	363, 214		△525

## 3款 財産収入1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	6	1	5
計	6	1	5

## 4款 繰入金

1項 一般会計繰入金

1 一般会計繰入金	38, 659	38, 749	△90
<u></u> 計	38, 659	38, 749	△90

節		説	明	
区 分	金 額	RZL	79.]	
	千円	葬祭費		千円 300
2 保険給付費等	18, 153	保険者努力支援分		2, 813
交付金(特別 交付金)		特別調整交付金分 療養担当手当(暖房量加算額) 国保保健指導事業 道繰入金(2号分) 収納率の確保、向上 特定健康診査受診率 保健事業費多額 インフルエンザワクチン接種等費用 医療費通知 収納率向上対策事業 がん検診の実施 被保証交付支援 特定健康診査等負担金		1, 238 21 1, 217 11, 802 6, 300 1, 800 2, 535 318 200 2 500 147 2, 300

1 利子及び配当	6	給付費支払準備基金利子 6
金		

1 一般会計繰入金	38, 659	一般会計繰入金 保険基盤安定繰入金(保険料軽減分) 保険基盤安定繰入金(保険者支援分) 財政安定化支援事業繰入金 事務費繰入金(法定外、地方財政措置) 出産育児一時金(法定外、地方財政措置) その他繰入金(法定外、地単波及増分など)	38, 659 15, 766 6, 788 1, 464 12, 094 1, 120 1, 427

#### 5款 繰越金

#### 1項 繰越金

Ħ	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 繰越金	千円 1	千円 1		千円 0
計	1	1		0

#### 6款 諸収入

1項 延滞金、加算金及び過料

1 延滞金	1	1	0
計	1	1	0

## 6款 諸収入 2項 雑入

1 雑入	1	1	0
<b>計</b>	1	1	0

節			説	明	
区	分	金	額	ijŽĽ	91
			千円		千円
1 前年	度繰越金		1	前年度決算剰余金	

1 延滞金	1	国民健康保険料延滞金 1

1 雑入	1	第三者納付金 1

# 歲出

## 3 歳 出

## 1款 総務費

1項 総務管理費

				本 年	度 予 算 額	頁の 財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	列又只705
1 一 机 竺 珥 弗	千円 12,076	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 一般管理費	12, 076	11, 968	108	153		11, 923	
	ļ						
	ļ						
	ļ						
	ļ						
	ļ						
	ļ						
	ļ						

	節			
	区分	金 額	説	明
2	給料	千円 4,002		千円 11,734
3	職員手当等	2, 791	一般職給 扶養手当	4, 002 240
4	共済費	1, 299	通勤手当	51
9	旅費	16	期末勤勉手当 寒冷地手当	1, 712 132
11	需用費	461	   児童手当	240
	70. 76 th		超過勤務手当	416
12	役務費	1, 186	共済組合負担金	1, 291
13	委託料	445	地方公務員災害補償基金負担金	8
1.4	使用料及び賃	4	職員旅費	16
14	借料	4	消耗品費	24
	1百代		印刷製本費	196
18	備品購入費	276	通信運搬費	391
10	負担金補助及	1, 561	口座振替手数料	154
19	び交付金	1, 501	共同電算処理手数料	575
	0. 文刊並		国保料電算委託料	173
27	公課費	35	月報作成コンピュータ保守点検委託料	272
			ソフトウェア使用料	4
			コンピュータ機器購入	276
			国保団体連合会負担金	766
			国保団体連合会胆振地方支部負担金	14
			退職手当組合負担金	781
			0202 公用車管理事業	342
			消耗品費	5
			燃料費	196
			修繕料	40
			自動車保険料	61
			タイヤ交換手数料	5

国民健康保険事業特別会計

## 1款 総務費

#### 1項 総務管理費

				本 年	度 予 算	額の財源	月 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定則	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州又只位东
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	12, 076	11, 968	108	153	0	11, 923	0

#### 1款 総務費

## 2項 運営協議会費

1 運営協議会	171	171	0			171	
費							
計	171	171	0	0	0	171	0

## 2款 保険給付費

#### 1項 療養諸費

<ul><li>1 一般被保険</li><li>者療養給付費</li></ul>	296, 423	287, 915	8, 508	296, 423			
2 退職被保険 者等療養給 付費	227	8, 782	△8, 555	227			
3 一般被保険者療養費	916	890	26	916			
4 退職被保険 者等療養費	109	72	37	109			
5 審査支払手 数料	992	964	28	992			
計	298, 667	298, 623	44	298, 667	0	0	0

節					
区分	金	額	説	明	
		千円	自動車重量税		千円 35

1 報酬	152	0201 一般管理事業	171
9 旅費	19	委員報酬 委員費用弁償	152 19

19	負担金補助及	296, 423	0684 一般被保険者療養給付費支給事業	296, 423
	び交付金		診療費	296, 423
19	負担金補助及	227	0685 退職被保険者等療養給付費支給事業	227
	び交付金		診療費	227
19	負担金補助及	916	0686 一般被保険者療養費支給事業	916
	び交付金		療養費	916
19	負担金補助及	109	0687 退職被保険者等療養費支給事業	109
	び交付金		療養費	109
12	役務費	992	0688 審査支払手数料	992
			診療費審査支払手数料	992

国民健康保険事業特別会計

## 2款 保険給付費 2項 高額療養費

					本 年	度予算	質の財源	克 内 訳
	I	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
					国道支出金	地方債	その他	
,	加力 1口 17今	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1	一般被保険	43, 307	42, 064	1, 243	43, 307			
	者高額療養							
	費							
2	退職被保険	7	2, 193	△2, 186	7			
	者等高額療							
	養費							
3	一般被保険	103	100	3	103			
	者高額介護							
	合算療養費							
4	退職被保険	30	30	0	30			
	者等高額介							
	護合算療養							
	費							
	<b>&gt;</b> \							
	計	43, 447	44, 387	△940	43, 447	0	0	0

## 2款 保険給付費 3項 移送費

1 一般被保険 者移送費	10	10	0	10			
2 退職被保険	10	10	0	10			
者等移送費							
計	20	20	0	20	0	0	0

	節					
	区 分	金	額	説	明	
19	負担金補助及		千円 , 307	0689 一般被保険者高額療養費支給事業		千円 43,307
	び交付金			高額療養費		43, 307
19	負担金補助及		7	0690 退職被保険者等高額療養費支給事業		7
	び交付金			高額療養費		7
19	負担金補助及		103	0691 一般被保険者高額介護合算療養費支給事業		103
	び交付金			高額介護合算療養費		103
19	負担金補助及		30	0692 退職被保険者等高額介護合算療養費支給事業		30
	び交付金			高額介護合算療養費		30

19 負担金補助及	10	0693 一般被保険者移送費支給事業	10
び交付金		移送費	10
19 負担金補助及	10	0694 退職被保険者等移送費支給事業	10
び交付金		移送費	10

## 2款 保険給付費

## 4項 出産育児諸費

				本 年	度 予 算	額の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定則	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州又 户门 7/5
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 出産育児一	2, 100	2, 100	0	2, 100			
時金							
2 出産育児一	2	2	0	2			
時金支払手							
数料							
計	2, 102	2, 102	0	2, 102	0	0	0

#### 2款 保険給付費 5項 葬祭費

1 葬祭費	300	300	0	300			
計	300	300	0	300	0	0	0

## 3款 国民健康保険事業費納付金 1項 医療給付費分

1 一般被保険	153, 636	138, 885	14, 751	9, 613		20, 409	123, 614
者医療給付							
費分							
2 退職被保険	13	197	△184				13
者等医療給							
付費分							
計	153, 649	139, 082	14, 567	9, 613	0	20, 409	123, 627

節				
区分	金	額	説明	
19 負担金補助及		千円 2,100	0695 出産育児一時金支給事業	千円 2,100
び交付金			出産育児一時金	2, 100
12 役務費		2	<u>0696 出産育児一時金支払手数料</u> 出産育児一時金支払手数料	2

19 負担金補助及	300	0697 葬祭費支給事業	300
び交付金		葬祭費	300

旦金補助及	153, 636	1048 一般被保険者医療給付費分	153, 636
交付金		一般被保険者医療給付費分	153, 636
金補助及	13	1049 退職被保険者医療給付費分	13
で付金		退職被保険者等医療給付費分	13
	付金 金補助及	金補助及 13	一般被保険者医療給付費分 金補助及 13 1049 退職被保険者医療給付費分

#### 3款 国民健康保険事業費納付金 2項 後期高齢者支援金等分

					本 年	度	予	算	額	0)	財	源	内	訳
	目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定	<del>?</del>	貝	才		源		<u>—</u> ф	11年11年
					国道支出金		地方	債		その	の他		一般財源	
		千円	千円	千円	千日	9		千円	3		千			千円
1	一般被保険	33, 150	33, 510	△360							4, 40	04		28, 746
	者後期高齢													
	者支援金等													
	分													
2	退職被保険	4	46	$\triangle 42$										4
	者等後期高													
	齢者支援金													
	等分													
	計	33, 154	33, 556	△402		0		(	)		4, 40	04		28, 750

## 3款 国民健康保険事業費納付金

3項 介護納付金分

1 介護納付金	13, 188	13, 926	△738			1, 752	11, 436
分							
計	13, 188	13, 926	△738	0	0	1,752	11, 436

## 4款 共同事業拠出金

1項 共同事業拠出金

1 共同事業拠出金	1	1	0				1
計	1	1	0	0	0	0	1

## 5款 保健事業費

1項 保健事業費

1 保健衛生普	9, 745	10, 041	△296	4, 287		5, 458
及費						

節			
区分	金 額	説	明
19 負担金補助及	千円 33,150	1050 一般被保険者後期高齢者支援金等分	千円 33, 150
び交付金		一般被保険者後期高齢者支援金等分	33, 150
19 負担金補助及	4	1051 退職被保険者等後期高齢者支援金等分	4
び交付金		退職被保険者等後期高齢者支援金等分	4

19 負	負担金補助及	13, 188	1052 介護納付金分	13, 188
7	び交付金		介護納付金分	13, 188

19 負担金補助及	1	1053 共同事業拠出金	1
び交付金		共同事業拠出金	1

4 共済費	797	0201 一般管理事業	8, 528
		社会保険料	765

国民健康保険事業特別会計

## 5 款 保健事業費 1 項 保健事業費

				本	年 月	度 予	算 額	頁 の	財	源	内	訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特		定	財		源			計酒
				国道支出	金	地方債		その	その他		一般財源	
	千円	千円	千円		千円		千円		千月	9		千円
計	9, 745	10, 041	△296	4,	287		0			0		5, 458

## 5款 保健事業費 2項 特定健康診査等事業費

1 特定健康診	5, 611	5, 930	△319	4, 100			1, 511
查等事業費							
計	5, 611	5, 930	△319	4, 100	0	0	1, 511

筤	्रें व		
区分	金額	説	明
7 賃金	千円 6,351	雇用保険料	千円 32
9 旅費	9	事務賃金 レセプト点検賃金	2, 016 3, 294
11 需用費	123	職員旅費	9
12 役務費	342	· 消耗品費 通信運搬費	123 329
13 委託料	1, 960	医療費通知電算委託料	68
14 使用料及び賃 借料	163	脳ドック検診委託料 予防接種委託料 0708 国保保健指導事業 臨時保健師賃金	1, 256 636 1, 217 1, 041
		通信運搬費 保健指導機器レンタル料	13 163

9 旅費	30	0711 特定健康診查事業	5, 553
11 需用費	29	消耗品費 通信運搬費	21 187
12 役務費	368	手数料	161
10 == 10	5 004	特定健康診査委託料	5, 004
13 委託料	5, 004	ソフトウェア使用料	180
14 使用料及び賃	180	0712 特定保健指導事業	58
借料		職員旅費	30
		消耗品費	8
		手数料	20

国民健康保険事業特別会計

#### 6款 基金積立金

#### 1項 基金積立金

				本 与	E B	度 予	算 額	額の	財	源	内	訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特		定	財	•	源		<u> </u>	財源
				国道支出	金	地力	責債	そ	の他		川又	.妇 你
	千円	千円	千円	=	千円		千円		千	円		千円
1 基金積立金	6	6	0							6		
計	6	6	0		0		0			6		0

#### 7款 公債費

#### 1項 公債費

1 利子	13	13	0				13
計	13	13	0	0	0	0	13

#### 8款 諸支出金

#### 1項 償還金及び還付加算金

1 償還金	350	374	△24				350
計	350	374	△24	0	0	0	350

#### 9款 予備費

#### 1項 予備費

1 予備費	500	1,000	△500				500
計	500	1,000	△500	0	0	0	500

	節									
区	分	金	額	説明						
			千円		千円					
25 積立金	25 積立金 6		6	0713 給付費支払準備基金積立金	6					
				給付費支払準備基金積立金	6					

23 償還金利子及	13	0127 一時借入金利子償還費	13
び割引料		一時借入金利子	13

23 償還金利子及	350	0714 国庫支出金等返還金	350
び割引料		返還金	350

# 

1. 特別職

1.	特別職			紿	<u> </u>	与	Ē	 費				
	区分	職員数	報酬	給料	期末手当 (千円) 年間支給率	地域手当	寒冷地手当	その他手当	計	共済費	合計	備考
		(人)	(千円)	(千円)	(月分)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
	長等											
本年	議員											
度	その他 特別職	6	152						152		152	
	計	6	152						152		152	
	長等											
前年	議員											
度	その他 特別職	6	152						152		152	
	計	6	152						152		152	
	長等											
比	議員											
較	その他 特別職											
	計											

#### 1. 企業職(国民健康保険事業勘定)

#### (1)総 括

	職員数		給	与 費		共済費	合 計	
区分	(人)	報酬	給 料	職員手当	計	光仍其		備考
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	1		4, 002	2, 791	6, 793	1, 299	8, 092	
前年度	1		3, 908	2, 632	6, 540	1, 283	7, 823	
比較			94	159	253	16	269	

	区	扶養手当	管理職手 当	住居手当	通勤手当	期末勤勉 手 当	寒冷地 手 当	特殊勤務 手 当	児童手当	超過勤務 手 当	調整手当	管理職員 特別勤務
	区分	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	手当(千円)
職員手当の	本年度	240			51	1, 712	132		240	416		
の内訳	前年度	240			51	1, 656	132		240	313		
	比較					56				103		

#### (2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増減額	增減事由別內訳		記兑	明	備考	
	(千円)		(千円)		(千円)		
給料	94	定期昇給に伴う増	94	対象者 1人	94	昇給期別職員数 昇給期 職員数 1月 1人	
職員手当等	159	その他の増減分		期末勤勉手当の増超過勤務手当の増	56 103		

#### (3) 給料及び職員手当の状況

#### ア.職員1人当り給与

区	分	保健職(円)		
	平均給料月額	331, 500		
平成31年1月1日 現 在	平均給与月額	361, 024		
	平均年齢	40歳3月		
	平均給料月額	375, 000		
平成30年1月1日 現 在	平均給与月額	476, 835		
	平均年齢	45歳7月		

#### イ. 初任給

区	区 分		一般行政職 (円)	保健職 (円)
高	校	卒	148, 600	
大	学	卒	180, 700	180, 700

国の制度						
区 分	一般行政職 (円)	保健職 (円)				
高 校 卒	Ⅲ種 148,600					
大 学 卒	Ⅱ種 180,700	(医)Ⅲ種 210,900				

#### ウ.級別職員数

区分		一般行政	-般行政職 保 領			職
	級	職員数 (人)	構成比 (%)	級	職員数 (人)	構成比 (%)
	1			1		
	2			2		
平成31年1月1日現在	3			3		
	4			4		
	5			5	1	100
	6			6		
	計			計	1	100
	1			1		
	2			2		
	3			3		
平成30年1月1日現在	4			4	1	100
	5			5		
	6			6		
	計			計	1	100

#### エ. 期末手当・勤勉手当

区分	支給期別支給率 (予算措置率)		支給率計	職務上の段階、職務の級	備	考
	6月 (月分)	12月 (月分)	(月分)	等による加算措置	1VHI 	7
本年度	2. 225	2. 225	4. 45	有		
前年度	2. 125	2. 275	4. 4	有		
国の制度	2. 225	2. 225	4. 45	有		

#### オ. 定年退職に係る退職手当

区分	20年 勤続の者 (月分)	25年 勤続の者 (月分)	35年 勤続の者 (月分)	最高限度	備考
支給率	25. 55625	34. 5825	49. 59	49. 59	
国の制度 (支給率等)	25. 55625	34. 5825	49. 59	49. 59	

#### カ. その他の手当

区 分	国 の 制 度	差 異 の 内 容
扶養手当	同じ	
住居手当	同じ	
通勤手当		※自動車等使用距離等が片道35キロメートル 以上は一律26,100円

# 平成31年度

# 厚真町後期高齢者医療特別会計予算

# 目 次

1	平成 3	B1 年度厚真町後期高齢者医療特別会計予算······· 3	4 頁
2	歳入歳	ま出予算・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 3	5 頁
3		出予算事項別明細書	
	総括表·	3	7 頁
	歳入		
	1款	後期高齢者医療保険料 · · · · · · 4	0 頁
	2 款		0 頁
	3 款	-	0 頁
	4 款	繰越金4	2 頁
	歳出		
	1款	総務費4	4 頁
	2 款	後期高齢者医療広域連合納付金 · · · · · · 4	4 頁
	3 款	諸支出金 · · · · · · · · 4	6 頁
	4 款	予備費 · · · · · · · · · · 4	6 頁

#### 議案第3号

#### 平成 31 年度厚真町後期高齢者医療特別会計予算

平成31年度厚真町の後期高齢者医療特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ86,100千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳出予算」による。

平成 31 年 3 月 11 日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

款	項	金	額
1 後期高齢	者医療保険料		千円 58, 944
	1 後期高齢者医療保険料		58, 944
2 繰入金			27, 043
	1 一般会計繰入金		27, 043
3 諸収入			112
	1 延滞金、加算金及び過料		1
	2 雑入		1
	3 償還金及び還付加算金		110
4 繰越金			1
	1 繰越金		1
	歳 入 合 計		86, 100

# 歳出

款	項	金	額
1 総務費			千円 2,083
	1 総務管理費		1, 753
	2 賦課徴収費		330
2 後期高齢	者医療広域連合納付金		83, 807
	1 後期高齢者医療広域連合納付金		83, 807
3 諸支出金			110
	1 償還金及び還付加算金		110
4 予備費			100
	1 予備費		100
	歳 出 合 計		86, 100

## 歳入歳出予算事項別明細書

## 1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 後期高齢者医療保険料	千円 58, 944	千円 55, 708	千円 3,236
2 繰入金	27, 043	27, 937	△894
3 諸収入	112	112	0
4 繰越金	1	1	0
国庫支出金	0	442	△442
歳 入 合 計	86, 100	84, 200	1, 900

# (歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1	千円 2,083	千円 2 571	千円
1 総務費		2, 571	△488
2 後期高齢者医療広域連合納付金	83, 807	81, 419	2, 388
3 諸支出金	110	110	0
4 予備費	100	100	0
歳 出 合 計	86, 100	84, 200	1, 900

	本	年度	予	第	草 額	(T)	財	源	内	訳				
特 国道支出金		定	1 方	<b>唐</b>	財	7	源 た の	Ē			般	財	源	
国坦又田金	千円	担	<u>日</u> 刀	債	千円	7	こ の	他	千円					千円
					, , ,									
								۷,	083					0
								83,	807					0
								00,	301					U
									110					0
									110					O
									100					0
									100					
	0				0			86,	100					0
								<u> </u>						

# 歳 入

## 2 歳 入

#### 1款 後期高齢者医療保険料

#### 1項 後期高齢者医療保険料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 特別徵収保険料	千円 30, 391	千円 28, 708		千円 1,683
2 普通徴収保険料	28, 553	27, 000		1, 553
** <del> </del>	58, 944	55, 708		3, 236

#### 2款 繰入金

#### 1項 一般会計繰入金

1 事務費繰入金	5, 122	6, 074	△952
2 保険基盤安定繰入金	21, 921	21, 863	58
計	27, 043	27, 937	△894

#### 3款 諸収入

## 1項 延滞金、加算金及び過料

1 延滞金	1	1	0
<b>≅</b> †	1	1	0

# 3款 諸収入

2項 雑入

1 雑入	1	1	0
計	1	1	0

節		説	明
区 分	金 額	<b>□</b> /L	92
1 現年度分特別	千円 30, 391	現年度分特別徴収保険料	千円 30, 391
徴収保険料		706名	
1 普通徴収保険料	28, 053	現年度分普通徵収保険料 317名	28, 053
2 普通徴収保険料滞納繰越分	500	普通徴収保険料滞納繰越分	500

1 事務費繰入金	5, 122	事務費繰入金	5, 122
1 保険基盤安定 繰入金	21, 921	保険基盤安定繰入金	21, 921
株八立			

1 延滞金	1	延滞金 1

1 雑入	1	雑入 1

後期高齢者医療特別会計

#### 3款 諸収入

#### 3項 償還金及び還付加算金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 還付加算金	千円 10	千円 10		千円 0
2 保険料還付金	100	100		0
計	110	110		0

## 4款 繰越金

#### 1項 繰越金

1 繰越金	1	1	0
<b>≅</b> †	1	1	0

# 款 国庫支出金 項 国庫補助金

高齢者医療制度円滑運営事業補助金	0	442	△442
丰	0	442	△442

節		説	明
区 分	金 額	fi)L	91
	千円		千円
1 還付加算金	10	還付加算金	10
1 保険料還付金	100	保険料還付金	100

1 繰越金	1	繰越金 1

	(廃目)

# 歲出

#### 3 歳 出

#### 1款 総務費

1項 総務管理費

				本 年	度 予 算 額	質の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	列又 烈 仍尔
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 一般管理費	1, 753	2, 220	$\triangle 467$			1, 753	
計	1, 753	2, 220	$\triangle 467$	0	0	1, 753	0

#### 1款 総務費

2項 賦課徴収費

1 賦課徴収費	330	351	△21			330	
計	330	351	△21	0	0	330	0

#### 2款 後期高齢者医療広域連合納付金

1項 後期高齢者医療広域連合納付金

1 後期高齢者	83, 807	81, 419	2, 388			83, 807	
医療広域連							
合納付金							
計	83, 807	81, 419	2, 388	0	0	83, 807	0

節			
区分	金 額	説明	
9 旅費	千円 6		千円 1,753
11 需用費	68	- 職員旅費 消耗品費	6 42
12 役務費	339	印刷製本費	26
13 委託料	1, 340	- 通信運搬費 コンピュータ機器保守委託料	339 1, 340

11 需用費	131	0721 賦課徴収費	330
12 役務費	199	印刷製本費	131
12 区场员	133	通信運搬費	158
		口座振替手数料	41

83, 807	0722 後期高齢者医療広域連合保険料等負担金	83, 807
	事務費負担金	2, 940
	保険料等負担金	80, 867
	83, 807	事務費負担金

#### 3款 諸支出金

#### 1項 償還金及び還付加算金

				本 年	度 予 算 額	質の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州又 户门 (/)示
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 還付加算金	10	10	0			10	
2 後期高齢者	100	100	0			100	
保険料還付							
金							
計	110	110	0	0	0	110	0

## 4款 予備費

#### 1項 予備費

1 予備費	100	100	0			100	
計	100	100	0	0	0	100	0

		節				
	区	分	金	額	説明	
23	償還が割り	金利子及		千円 10	0723 還付加算金 後期高齢者還付加算金	千円 10 10
23	償還が割り	金利子及引料		100	0724 後期高齢者保険料還付金 過年度分保険料還付金	100

# 平成31年度

# 厚真町介護保険事業特別会計予算

(保険事業勘定)

(介護サービス事業勘定)

# 目 次

1	平成 31	年度厚真	町介	護傷	<b>以</b>	事業	<b>纟特</b> 5	引会	計	予算	浄・	 	 	48 頁
2	保険事業	美勘定歳入	.歳出	3予	算・							 	 	49 頁
	(1) 歳入点	<b>裁出予算事</b>	項原	別明	細書	r Î								
	総括表·											 	 	51 頁
	歳入													
	1款	介護保険	料:									 	 	54 頁
	2 款	国庫支出												
	3 款	道支出金												
	4 款	支払基金	交付	一金								 	 	58 頁
	5 款	繰入金·										 	 	58 頁
	6 款	財産収入										 	 	60 頁
	7 款	諸収入·										 	 	60 頁
	歳出													
	1 款	総務費·										 	 	62 頁
	2 款	保険給付	·費·									 	 	64 頁
	3 款	地域支援												
	4 款	基金積立												
	5 款	公債費·										 	 	74 頁
	6 款	諸支出金										 	 	74 頁
	7 款	予備費·										 	 	74 頁
	(2) 給与	費明細書・												
	(=) / H 4 2	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,												
3	介護サー	-ビス事業	勘分	₹歳	入歳	Н.	予算					 	 	80 頁
_		表出予算事					• 51							•• / \
						•						 	 	82 頁
	歳入													,
	1 款	サービス	収え									 	 	85 頁
	2 款	財産収入												
	3 款	繰入金.												
	歳出	//>/// <b>\</b>												00 )(
	1款	サービス	車業	生書								 	 	87 頁
	2 款	基金積立												
	3 款	予備費·												
	~ .	う帰員 負担行為に												
	スー/ 1尺 3/1/2	ヘノコー・ココ かかしん	- 1//	, 2	H/ 17 1									~ ~

#### 平成31年度厚真町介護保険事業特別会計予算

平成 31 年度厚真町の介護保険事業特別会計の保険事業勘定予算及び介護サービス事業勘定予算は、次に定めるところによる。

(保険事業勘定歳入歳出予算)

- 第1条 保険事業勘定歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ 540,200 千円と定める。
- 2 保険事業勘定歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、 「第1表保険事業勘定歳入歳出予算」による。

(介護サービス事業勘定歳入歳出予算)

- 第2条 介護サービス事業勘定歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ 26,000 千円と定める。
- 2 介護サービス事業勘定歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの 金額は、「第2表介護サービス事業勘定歳入歳出予算」による。 (一時借入金)
- 第3条 地方自治法第235条の3第2項の規定による保険事業勘定の一時借入金の借入の最高額は、30,000千円と定める。 (歳出予算の流用)
- 第4条 地方自治法第220条第2項ただし書の規定により保険事業勘定歳 出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおり と定める。
  - (1) 保険給付費の款の各項に計上した負担金補助及び交付金に係る予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用

平成 31 年 3 月 11 日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

## 第1表 保険事業勘定歳入歳出予算 歳 入

款	項	金	額
1 介護保険	料		千円 102, 678
	1 介護保険料		102, 678
2 国庫支出	<del></del> 金		138, 996
	1 国庫負担金		83, 287
	2 国庫補助金		55, 709
3 道支出金			79, 481
	1 道負担金		68, 340
	2 道補助金		11, 141
4 支払基金	交付金		133, 546
	1 支払基金交付金		133, 546
5 繰入金			85, 455
	1 一般会計繰入金		76, 293
	2 基金繰入金		9, 162
6 財産収入			12
	1 財産運用収入		12
7 諸収入			32
	1 雑入		32
	歳 入 合 計		540, 200

# 歳 出

款	項	金	額
1 総務費			千円 5,478
	1 総務管理費		1, 862
	2 賦課徴収費		378
	3 介護認定審査会費		3, 238
2 保険給付	費		466, 543
	1 介護サービス等諸費		419, 360
	2 介護予防サービス等諸費		8, 147
	3 高額介護サービス等費		13, 600
	4 その他諸費		436
	5 特定入所者介護サービス等費		25, 000
3 地域支援	事業費		67, 711
	1 介護予防・生活支援サービス事業費		28, 069
	2 包括支援事業費		38, 521
	3 任意事業費		1, 121
4 基金積立	金 ————————————————————————————————————		12
	1 基金積立金		12
5 公債費			35
	1 公債費		35
6 諸支出金			200
	1 償還金及び還付加算金		200
7 予備費			221
	1 予備費		221
	歳 出 合 計		540, 200

#### 歳入歳出予算事項別明細書

#### 1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 介護保険料	千円 102, 678	千円 99, 305	千円 3,373
2 国庫支出金	138, 996	136, 998	1, 998
3 道支出金	79, 481	78, 558	923
4 支払基金交付金	133, 546	131, 342	2, 204
5 繰入金	85, 455	89, 132	△3, 677
6 財産収入	12	8	4
7 諸収入	32	257	△225
歳 入 合 計	540, 200	535, 600	4, 600

### (歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比 較
<u> </u>	千円	千円	千円
1 総務費	5, 478	7, 827	△2, 349
2 保険給付費	466, 543	458, 095	8, 448
3 地域支援事業費	67, 711	69, 213	△1, 502
4 基金積立金	12	9	3
5 公債費	35	35	0
6 諸支出金	200	200	0
7 予備費	221	221	0
歳 出 合 計	540, 200	535, 600	4,600

本	年 度 予 算 額 定 財	の 財源 内	訳
	DE 71 16	源 そ の 他	一般財源
千円	千円	千円	千円
		5, 478	0
184, 286		193, 281	88, 976
34, 191		18, 717	14, 803
		12	0
		35	0
		200	0
		221	0
218, 477	0	217, 944	103, 779

# 歳 入

#### 2 歳 入

#### 1款 介護保険料

#### 1項 介護保険料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 第1号被保険者介護保険料	千円 102, 678	千円 99, 305		千円 3,373
計	102, 678	99, 305		3, 373

#### 2款 国庫支出金 1項 国庫負担金

1 介護給付費負担金	83, 287	81, 786	1,501
<u>≅</u> †	83, 287	81, 786	1,501

#### 2款 国庫支出金 2項 国庫補助金

1 調整交付金	32, 659	32, 067	592

節		説	明	
区 分	金 額	前儿	97	
1 現左帝八	千円	<b>◇=#1</b> □ □◇ Ψ□		千円
1 現年度分	102, 677	介護保険料		102, 677
		第1段階(353人×2,340円×12月	∄×0.98)	9, 714
		第2段階(157人×3,900円×12月	∄×0.98)	7, 201
		第3段階(145人×3,900円×12月	∃×0.98)	6,650
		第4段階(227人×4,680円×12月	∃×0.98)	12, 493
		第5段階(243人×5, 200円×12月	∃×0.98)	14, 860
		第6段階(252人×6,240円×12月	∄×0.98)	18, 492
		第7段階(162人×6,760円×12月	∄×0.98)	12,879
		第8段階( 84人×7, 800円×12月	∄×0.98)	7, 705
		第9段階(122人×8,840円×12月	∃×0.98)	12, 683
2 滞納繰越分	1	介護保険料滞納繰越分		1

1 現年度分	83, 287	介護給付費負担金	83, 287
		介護給付費負担金(施設給付分 200,438千円×15%)	
			30, 066
		介護給付費負担金(居宅等給付分 266,105千円×20%)	
			53, 221

1 調整交付金	32, 659	調整交付金		32, 659
		介護給付費	466,543千円×7.00%	32, 659

## 2款 国庫支出金2項 国庫補助金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
2 地域支援事業交付金(総合事業)	千円 7,017	千円 7,088		千円 △71
3 地域支援事業交付金 (総合事業以外の地域支援事業)	15, 263	15, 837		△574
4 保険者機能強化推進交付金	770	0		770
事業費補助金	0	220		△220
15-14 15-14	55, 709	55, 212		497

#### 3款 道支出金 1項 道負担金

1 介護給付費負担金	68, 340	67, 096	1, 244
計	68, 340	67, 096	1, 244

#### 3款 道支出金 2項 道補助金

1 地域支援事業交付金(総合事業)	3, 510	3, 544	△34
2 地域支援事業交付金(総合事業以外の地域支援事業)	7, 631	7, 918	△287
計	11, 141	11, 462	△321

節		説	明
区 分	金 額	ä,7Ľ	97
	千円		千円
1 現年度分	7, 017	地域支援事業交付金 (総合事業)	7, 017
		事業費 28,069千円×25%	7, 017
1 現年度分	15, 263	地域支援事業交付金 (総合事業以外の地域支援事業)	15, 263
		事業費 39,642千円×38.5%	15, 263
1 保険者機能強	770	保険者機能強化推進交付金	770
化推進交付金			
		(廃目)	

1 現年度分	68, 340	介護給付費負担金		68, 340
		介護給付費(施設給付分	200,438千円×17.5%)	
				35, 077
		介護給付費(居宅等給付分	266,105千円×12.5%)	
				33, 263

1 現年度分	3, 510	地域支援事業交付金 (総合事業) 事業費 28,069千円×12.5%	3, 510 3, 510
1 現年度分	7, 631	地域支援事業交付金(総合事業以外の地域支援事業) 事業費 39,642千円×19.25%	7, 631 7, 631

#### 4款 支払基金交付金 1項 支払基金交付金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 介護給付費交付金	千円 125, 967	千円 123, 686		千円 2, 281
2 地域支援事業支援交付金	7, 579	7, 656		△77
<b>計</b>	133, 546	131, 342		2, 204

#### 5 款 繰入金 1項 一般会計繰入金

1 介護給付費繰入金	58, 318	57, 262	1, 056
2 その他一般会計繰入金	5, 734	7, 863	△2, 129
3 地域支援事業繰入金(総合事業)	3, 509	3, 544	△35
4 地域支援事業繰入金 (総合事業以外の地域支援事業	7, 631	7, 919	△288
5 低所得者介護保険料軽減繰入金	1, 101	1, 092	9
計	76, 293	77, 680	△1, 387

#### 5款 繰入金 2項 基金繰入金

1 介護給付費支払準備基金繰入金	9, 162	11, 452	△2, 290

節			
区 分	金 額	规	
	千円		千円
1 現年度分	125, 967	介護給付費交付金	125, 967
		介護給付費 466,543千円×27%	125, 967
1 現年度分	7, 579	地域支援事業支援交付金	7, 579
		事業費 28,069千円×27%	7, 579

1 現年度分	58, 318	介護給付費繰入金	58, 318
		介護給付費 466,543千円×12.5%	58, 318
1 事務費繰入金	5, 478	事務費繰入金	5, 478
2 その他繰入金	256	その他繰入金	256
1 現年度分	3, 509	地域支援事業繰入金 (総合事業)	3, 509
		事業費 28,069千円×12.5%	3, 509
1 現年度分	7, 631	地域支援事業繰入金 (総合事業以外の地域支援事業)	7, 631
		事業費 39,642千円×19.25%	7, 631
1 現年度分	1, 101	低所得者介護保険料軽減繰入金	1, 101

1 介護給付費支	9, 162	介護給付費支払準備基金繰入金	9, 162
払準備基金繰			
入金			

#### 5款 繰入金

#### 2項 基金繰入金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
	千円	千円		千円
計	9, 162	11, 452		$\triangle 2,290$

#### 6款 財産収入

#### 1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	12	8	4
計	12	8	4

#### 7款 諸収入

#### 1項 雜入

1 雑入	32	257	△225
計	32	257	△225

節			説	明		
区	分	金	額	p.C.	977	
			千円			千円

1 利子及び配当	12	介護給付費支払準備基金利子 12
金		

1 雑入	32	ライフサポートアドバイザー利用料	32

## 歲出

#### 3 歳 出

#### 1款 総務費

1項 総務管理費

						本	年	度	予	算	額	の	財	源	内	訳
	目	本年度予算額	前年度予算額	比	較	特		定		ļ	け		源		ń	设財源
						国道支	出金		地力	債		そ	の他		71).	又只仅尔
		千円	千円		千円		千円			千F	9			円		千円
1	一般管理費	1,862	4, 211	4	∆2, 349								1, 8	62		
	計	1,862	4, 211		∆2, 349		0				0		1, 8	62		0

#### 1款 総務費

2項 賦課徴収費

1 賦課徴収費	378	427	△49			378	
計	378	427	△49	0	0	378	0

節			
区分	金 額	説明	
1 報酬	千円 144	0122 介護保険運営協議会費	千円 159
9 旅費	76	委員報酬 委員費用弁償	144 12
11 需用費	188	食糧費	3
12 役務費	18	<u>0201 一般</u> 管理事業   職員旅費	1, 703 64
13 委託料	1,016	消耗品費	47
18 備品購入費	324	<ul><li>印刷製本費</li><li>特別徴収手数料</li></ul>	138 18
19 負担金補助及	96	コンピュータ機器保守委託料	1, 016
び交付金		コンピュータ機器購入	324
		介護支援専門員更新研修受講負担金	41
		保険者ネットワーク負担金	55

11 需用費	59	0742 賦課徴収費	378
12 役務費	319	消耗品費 印刷製本費	15
		通信運搬費	44 306
		口座振替手数料	13

#### 1款 総務費

#### 3項 介護認定審査会費

				本 年	度 予 算 額	質の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定 財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州又 戶 7 755
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 介護認定審	1, 204	1, 161	43			1, 204	
查会費							
2 認定調査費	2, 034	2, 028	6			2, 034	
計	3, 238	3, 189	49	0	0	3, 238	0

#### 2款 保険給付費

1項 介護サービス等諸費

1 介護サービ	419, 360	411, 025	8, 335	165, 648		174, 610	79, 102
ス給付費							
計	419, 360	411, 025	8, 335	165, 648	0	174, 610	79, 102

#### 2款 保険給付費

2項 介護予防サービス等諸費

1 介護予防サ	8, 147	8, 034	113	3, 218		3, 218	1,711
ービス給付							
費							
計	8, 147	8, 034	113	3, 218	0	3, 218	1,711

	節				
区	分	金	額	説明	
19 負担金 び交付			千円 1,204	0123 介護認定審查会費 東胆振 3 町介護認定審查会負担金	千円 1,204 1,204
9 旅費			10	0743 認定調査費	2, 034
11 需用費			26	職員旅費 消耗品費	10 26
12 役務費			1, 477	通信運搬費	129
13 委託料			482	手数料 認定調査委託料	1, 348 482
14 使用料借料	及び賃		39	ファクシミリ使用料	39

19 負担金補助及	419, 360	0744 介護サービス給付費	419, 360
び交付金		居宅介護サービス給付費	70, 348
		施設介護サービス給付費	175, 438
		地域密着型介護サービス給付費	173, 574

19 負担金補助及	8, 147	0747 介護予防サービス給付費	8, 147
び交付金		介護予防サービス給付費	8, 147

#### 2款 保険給付費

#### 3項 高額介護サービス等費

				本	年 .	度	予 算	額	の財	源	内	訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特		定	貝	t	源		<u>f</u> y	设財源
				国道支出	出金	封	也方債		その他		九	又只你
	千円	千円	千円		千円		千円	J	=	一円		千円
1 高額介護サ	13, 600	13, 600	0	5	5, 372				5, 3	372		2,856
ービス費												
計	13, 600	13,600	0	5	5, 372		(	)	5, 3	372		2,856

#### 2款 保険給付費

#### 4項 その他諸費

1 審査支払手	436	436	0	173		206	57
数料							
計	436	436	0	173	0	206	57

#### 2款 保険給付費

#### 5項 特定入所者介護サービス等費

1 特定入所者	25, 000	25, 000	0	9, 875		9, 875	5, 250
介護サービ							
ス費							
計	25, 000	25, 000	0	9, 875	0	9, 875	5, 250

#### 3款 地域支援事業費

#### 1項 介護予防・生活支援サービス事業費

1 高齢者生活	8, 185	8, 268	△83	3, 839	3, 233	1, 113
自立支援事						
業費						
2 サービス事	19, 042	19, 191	△149	7, 142	7, 522	4, 378
業費						

	節						
	区	分	金	額	説	明	
				千円			千円
19	19 負担金補助及 13,600			13,600	0745 高額介護サービス費		13,600
	び交付	寸金			高額介護サービス費		12, 000
					高額医療合算介護サービス費		1,600

12 役務費	436	0746 審査支払手数料	436
		審査支払手数料	436

19 負担金補助及	25, 000	0748 特定入所者介護サービス費	25, 000
び交付金		特定入所者介護サービス費	25, 000

13 委託料	8, 185	0754 高齢者生活自立支援事業	8, 185
		高齢者生活自立支援事業委託料	8, 077
		介護予防運動委託料	108
11 需用費	229	0943 訪問介護相当事業	2, 689
		介護予防サービス事業費	2, 689
12 役務費	46	0944 通所介護相当事業	11, 559

#### 3款 地域支援事業費

1項 介護予防・生活支援サービス事業費

				本 年	度 予	算 額	頁の 財源	人 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定	財	源	An. n. l. Nort
				国道支出金	地力	<b>i</b> 債	その他	一般財源
	千円	千円	千円	千円		千円	千円	千円
3 介護予防ケ	516	516	0	194	:		204	118
アマネジメ								
ント事業費								
4 審査支払手	125	125	0	47			16	62
	120	120	V				10	J2
数料								
5 一般介護予	201	252	△51	75			79	47
	201	202	△31				7.9	41
防事業費								
計	28, 069	28, 352	△283	11, 297		0	11, 054	5, 718
н	20, 003	20,002		11, 201		V	11, 001	0,110

## 3款 地域支援事業費2項 包括支援事業費

1 地域包括支	12, 128	12, 189	△61	7, 003	2, 334	2, 791
援センター						
運営事業費						

節			
区分	金額	説	明
13 委託料	千円 4,369	介護予防サービス事業費 - 0945 通所型サービスC事業	千円 11,559 4,644
19 負担金補助及び交付金	14, 398	消耗品費   燃料費   修繕料   手数料   自動車保険料   通所型サービス C 事業委託料   1 の946 高額介護予防サービス事業   高額介護予防サービス費   高額医療合算介護予防サービス費	54 161 14 5 41 4,369 150 100 50
13 委託料	516	0947 介護予防ケアマネジメント事業 介護予防ケアマネジメント作成業務委託料	516 516
12 役務費	125	<u>0746</u> 審查支払手数料 審查支払手数料	125 125
<ul><li>11 需用費</li><li>19 負担金補助及 び交付金</li></ul>	200	1085 介護予防ボランティア事業 消耗品費 ボランティア活動補助金	201 1 200

13 委託料	12, 128	0755 地域包括支援センター運営事業費	12, 128
		地域包括支援センター運営委託料	12, 128

#### 3款 地域支援事業費 2項 包括支援事業費

目 2 在宅医療・ 介護連携推 進事業費	千円 1,055	前年度予算額 千円 1,055	比 較 千円 0	本 年 特 国道支出金 千円 609	度 予 算 和 定 財 地方債 千円	原 の 財 源 源 その他 千円 203	内 訳 一般財源 千円 243
3 生活支援体制整備事業費		8, 000	△100	4, 563		1, 521	1, 816
4 認知症総合 支援事業費		16, 929	△222	9, 649		3, 216	3, 842

	節			
	区 分	金額	説	明
13	委託料	千円 1,055	0939 在宅医療・介護連携推進事業	千円 1,055
			在宅医療・介護連携相談窓口設置事業委託料	1, 055
13	委託料	7, 900	0940 生活支援体制整備事業	7, 900
			生活支援サービス体制整備委託料	7, 900
2	給料	7, 526	0941 認知症総合支援事業	6, 762
3	職員手当等	4, 836	一般職給	1,900
	1902 1 = 1	1,000	期末勤勉手当	1, 860
4	共済費	2, 592	寒冷地手当	52
8	報償費	60	超過勤務手当	476
	INDA		共済組合負担金	1, 488
9	旅費	43	地方公務員災害補償基金負担金	9
11	需用費	29	職員旅費	28
	1147.1421		消耗品費	20
19	負担金補助及	1,621	退職手当組合負担金	891
	び交付金		諸会議負担金	38
			1026 認知症初期集中支援推進事業	9, 945
			一般職給	5, 626
			扶養手当	318
			期末勤勉手当	1, 411
			寒冷地手当	132
			児童手当	240
			超過勤務手当	347
			共済組合負担金	1,088
			地方公務員災害補償基金負担金	7
			委員報償	60
			職員旅費	15

#### 3款 地域支援事業費 2項 包括支援事業費

				本 年	度 予 算	額の財源	瓦内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定則	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	加又只仅尔
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
5 地域ケア会	731	1, 170	△439	422		141	168
議推進事業							
費							
計	38, 521	39, 343	△822	22, 246	0	7, 415	8, 860

#### 3款 地域支援事業費 3項 任意事業費

1 高齢者の安	1, 121	1, 518	△397	648		248	225
心な住まい							
の確保に関							
する事業費							
計	1, 121	1, 518	△397	648	0	248	225

#### 4款 基金積立金 1項 基金積立金

1 介護給付費	12	9	3			12	
支払準備基							
金積立金							
計	12	9	3	0	0	12	0

節			
区分	金 額	説明	
	千円	消耗品費	千円 9
		退職手当組合負担金	652
		諸会議負担金	40
2 給料	383	0942 地域ケア会議推進事業	731
The state of the s		一般職給	383
3 職員手当等	324	住居手当	324
9 旅費	6	職員旅費	6
<del>Z</del>		消耗品費	18
11 需用費	18		

13 委託料	1, 121	1044 高齢者の安心な住まいの確保に関する事業	1, 121
		ライフサポートアドバイザー配置委託料	1, 121

25 積立金	12	0749 介護給付費支払準備基金積立金	12
		介護給付費支払準備基金積立金	12

#### 5款 公債費

#### 1項 公債費

				本 年	度 予 算 額	顔の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川文 於7 7/5年
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 利子	35	35	0			35	
計	35	35	0	0	0	35	0

#### 6款 諸支出金

1項 償還金及び還付加算金

1 第1号被保	200	200	0			200	
険者保険料							
還付金							
計	200	200	0	0	0	200	0

#### 7款 予備費

1項 予備費

1 予備費	221	221	0			221	
計	221	221	0	0	0	221	0

	節								
	区	分	金	額	説明				
				千円		千円			
23	23 償還金利子及 35			35	0127 一時借入金利子償還費	35			
	び割引料			一時借入金利子	35				

23 償還	金利子及	200	0801 第1号被保険者保険料還付金	200
び割り	引料		第1号被保険者保険料還付金	200

### 

1. 特別職(保険事業勘定)

1.	符別職	(保険事										
				給	ì	与	j	費				
	区分	職員数	報酬	給料	期末手当 (千円) 年間支給率	地域手当	寒冷地 手 当	その他 手 当	≕	共済費	合計	備考
		(人)	(千円)	(千円)	(月分)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
	長 等											
本年	議員											
度	その他特別職	9	144						144		144	
	計	9	144						144		144	
	長等											
前年	議員											
度	その他特別職	9	144						144		144	
	計	9	144						144		144	
	長等											
比	議員											
較	その他特別職											
	計											

#### 給 身 費 明 細 書

#### 1. 企業職(保険事業勘定)

#### (1)総 括

	職員数		給	与 費		共済費	合 計		
区分	(人)	報酬	給 料	職員手当	計	光併其		備考	
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)		
本年度	2		7, 909	5, 160	13, 069	2, 592	15, 661		
前年度	1. 75		7, 824	5, 281	13, 105	3, 114	16, 219		
比較	0. 25		85	△ 121	△ 36	△ 522	△ 558		

	区分	扶養手当	管理職手 当	住居手当	通勤手当	期末勤勉 手 当	寒冷地手当	特殊勤務 手 当	児童手当	超過勤務 手 当	調整手当	管理職員 特別勤務 手 当	備考
	,	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
職員手当の	本年度	318		324	0	3, 271	184		240	823			
内訳	前年度	198		648	0	3, 681	184		120	450			
	比較	120		△ 324		△ 410			120	373			

#### (2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増 減 額 (千円)	増減事由別内訳	(千円)	説	明	(千円)	備考
	(17)		(17)			(17)	
給料	85	会計異動による増額	85	対象者	2 人	85	昇給期別職員数 昇給期 職員数 1月 2人
職員手当等	△ 121	会計異動による減額	△ 121	扶養手当の増 住居手当の減 期末勤勉手当の減 児童手当の増 超過勤務手当の増		120 △ 324 △ 410 120 373	

#### (3) 給料及び職員手当の状況

#### ア.職員1人当り給与

区	分	保健職(円)			
	平均給料月額	334, 250			
平成31年1月1日 現 在	平均給与月額	361, 000			
	平均年齢	41歳6月			
	平均給料月額	372, 650			
平成30年1月1日 現 在	平均給与月額	447, 672			
	平均年齢	46歳6月			

#### イ. 初任給

区 分	一般行政職 (円)	保健職 (円)
高 校 卒	148, 600	
大 学 卒	180, 700	180, 700

			国の制度	
区		分	一般行政職 (円)	保健職 (円)
高	校	卒	Ⅲ種 148,600	
大	学	卒	Ⅱ種 180,700	(医)Ⅲ種 210,900

#### ウ.級別職員数

区分	一般行政職			保健職			
	級	職員数	構成比	級	職員数	構成比	
	hyx	(人)	(%)	孙汉	(人)	(%)	
	1			1			
	2			2			
平成31年1月1日現在	3			3			
	4			4			
	5	1	100	5	1	100	
	6			6			
	計	1	100	計	1	100	
平成30年1月1日現在	1			1			
	2			2			
	3			3			
	4			4			
	5	1	100	5	0.75	100	
	6			6			
	計	1	100	計	0.75	100	

#### エ. 期末手当・勤勉手当

区分	支給期別支給率 (予算措置率)		支給率計	職務上の段階、職務の級	備	考
	6月 (月分)	12月 (月分)	(月分)	等による加算措置	VH	7
本年度	2. 225	2. 225	4. 45	有		
前年度	2. 125	2. 275	4. 4	有		
国の制度	2. 225	2. 225	4. 45	有		

#### オ. 定年退職に係る退職手当

区分	20年 勤続の者 (月分)	25年 勤続の者 (月分)	35年 勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)	備考
支給率	25. 55625	34. 5825	49. 59	49. 59	
国の制度 (支給率等)	25. 55625	34. 5825	49. 59	49. 59	

#### カ. その他の手当

区 分	玉	の	制	度	差 異 の 内 容
扶養手当		同	じ		
住居手当		同	じ		
通勤手当		同	じ		※自動車等使用距離が片道35km以上は一 律21,600円

## (介護サービス事業勘定)

第2表 介護サービス事業勘定歳入歳出予算 歳 入

款	項	金	額
			千円
1 サービスリ	<b>仅入</b>		1, 296
	1 自己負担金収入		1, 296
2 財産収入			1
	1 財産運用収入		1
3 繰入金			24, 703
	1 一般会計繰入金		24, 703
	歳 入 合 計		26, 000

# 歳 出

款	項	金	額
1 サービス	事業費		千円 25, 777
	1 居宅サービス事業費		25, 419
	2 介護支援事業費		358
2 基金積立	金 金		1
	1 基金積立金		1
3 予備費			222
	1 予備費		222
	歳 出 合 計		26, 000

# 歳入歳出予算事項別明細書

# 1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
	千円	千円	千円
1 サービス収入	1, 296	2, 514	△1, 218
2 財産収入	1	1	0
3 繰入金	24, 703	23, 785	918
歳 入 合 計	26, 000	26, 300	△300

# (歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 サービス事業費	千円 25,777	千円 26, 077	手円 △300
2 基金積立金	1	1	0
3 予備費	222	222	
歳 出 合 計	26, 000	26, 300	△300

本	年 度 予 算 額	の 財 源 内	訳
特 国道支出金	定 財 方 債	源 そ の 他	一般財源
千円	千円	千円	千円
		25, 777	0
		1	0
		222	0
0	0	26, 000	0

# 歳 入

# 2 歳 入

#### 1款 サービス収入

## 1項 自己負担金収入

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 自己負担金収入	千円 1, 296	千円 1, 296		千円 0
計	1, 296	1, 296		0

# 1款 サービス収入 項 介護給付費収入

介護予防サービス計画費収入	0	1, 218	△1, 218
計	0	1, 218	△1, 218

#### 2款 財産収入

#### 1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	1	1	0
計	1	1	0

#### 3款 繰入金

#### 1項 一般会計繰入金

1 一般会計繰入金	24, 703	23, 785	918
計	24, 703	23, 785	918

節				≅X	ĦĦ		
区	分	金	額	一		成 91	
			千円			千円	
1 自己	負担金収		1, 296	共同生活介護利用者負担金		1, 296	
入							
	1 自己;	区 分 1 自己負担金収	区 分 金 1 自己負担金収	区分     金額       1 自己負担金収     1,296	区分     金額       1 自己負担金収     1,296       共同生活介護利用者負担金	区分     金額       1 自己負担金収     1,296       共同生活介護利用者負担金	

	(廃目)

1 利子及び配当	1	高齢者グループホーム運営基金利子 1
金		

1 一般会計繰入	24, 703	一般会計繰入金	24, 703
金			

# 歲出

# 3 歳 出

#### 1款 サービス事業費

1項 居宅サービス事業費

				本 年	度 予 算 智	額の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川又於小水
	千円	千円	千円	千円	千円		千円
1 居宅介護サ	25, 419	24, 622	797			25, 419	
ービス事業							
費							
計	25, 419	24, 622	797	0	0	25, 419	0

# 1款 サービス事業費2項 介護支援事業費

1 地域包括支	358	1, 455	△1, 097			358	
援事業費							
計	358	1, 455	△1, 097	0	0	358	0

# 2款 基金積立金

1項 基金積立金

1 高齢者グル		1	0			1	
ープホーム							
運営基金積							
立金							
計	1	1	0	0	0	1	0

節			
区分	金 額	説明	
11 需用費	千円 499		千円 25, 419
12 役務費	227	<ul><li>修繕料</li><li>火災保険料</li></ul>	499 185
13 委託料	23, 325		42
14 使用料及び賃 借料	72	消防用設備点検委託料 窓ガラス清掃委託料 厚南老人デイサービスセンター指定管理者委託料	60 31 10, 844
28 繰出金	1, 296	高齢者グループホーム指定管理者委託料 AEDレンタル料 一般会計繰出金	12, 390 72 1, 296

12 役務費	13	0759 地域包括支援事業費	358
14 使用料及び賃 借料	345	手数料システム使用料	13 345

25 積立金	1	0760 高齢者グループホーム運営基金積立金	1
		高齢者グループホーム運営基金積立金	1

介護サービス事業特別会計

3款 予備費 1項 予備費

				本 年	度 予 算 額	顔の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州文 户门 伊尔
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 予備費	222	222	0			222	
計	222	222	0	0	0	222	0

節					
区	分	金	額	説	明
			千円		千円
			千円		千円

債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度までの支出額又は 支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額に関する調書

#### 過年度議決に係る分

		前年度末	までの支出	当該年度以	(降の支出		左の則	<b>が</b> 源内訳	
   事項	限度額	(見込)	(見込)額		į	特定財源			一般
ず 久	PK/文帜	期間	金額	期間	金額	国	地方債	その他	財源
厚南デイサービスセンター指定 管理委託料	平成30年度から 平成34年度まで の委託料総額 56,362	平成 30 年度まで	10, 852	平成31年 度から 平成34年 度まで	45, 510				45, 510
厚真町高齢者グ ループホーム指 定管理委託料	平成30年度から 平成34年度まで の委託料総額 64,737	平成 30 年度ま で	11, 583	平成31年 度から 平成34年 度まで	53, 154				53, 154

# 平成31年度

# 厚真町簡易水道事業特別会計予算

# 目 次

1	平成 3	1年度厚真町簡易水道事業特別会計予算 · · · · · · · · 92頁
2	歳入歳	出予算 · · · · · · · · 93 頁
3	地方債	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 95 頁
4	歳入歳	出予算事項別明細書
糸	総括表·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
点	裁入	
	1 款	使用料及び手数料・・・・・・・・・・・ 99 頁
	2 款	国庫支出金 · · · · · · 101 頁
	3 款	財産収入 · · · · · · 101 頁
	4 款	繰入金 · · · · · · · 101 頁
	5 款	諸収入 103 頁
	6 款	町債 103 頁
厉	歳出	
	1款	総務費 105 頁
	2 款	施設費 · · · · · · · 109 頁
	3 款	公債費 111 頁
	4 款	災害復旧費 111 頁
	5 款	予備費 · · · · · · · · 111 頁
5		明細書 115 頁
6	地方債	に関する調書・・・・・・・・・・・・・・ 118 頁

#### 平成 31 年度厚真町簡易水道事業特別会計予算

平成31年度厚真町の簡易水道事業特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ 1,868,000 千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳 出予算」による。

(地方債)

第2条 地方自治法第230条第1項の規定により起こすことができる地方 債の起債の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、「第2表 地方債」による。

(一時借入金)

第3条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入の 最高額は500,000千円と定める。

平成 31 年 3 月 11 日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

款	項	金	額
1 使用料及	1 使用料及び手数料		千円 119, 447
	1 使用料		119, 397
	2 手数料		50
2 国庫支出	金		1, 010, 946
	1 国庫補助金		1, 010, 946
3 財産収入			93
	1 財産運用収入		93
4 繰入金			127, 205
	1 一般会計繰入金		124, 705
	2 基金繰入金		2, 500
5 諸収入			13, 909
	1 雑入		13, 908
	2 還付金		1
6 町債			596, 400
	1 町債		596, 400
	歳 入 合 計		1, 868, 000

# 歳 出

款	項	金	額
1 総務費			千円 161, 312
	1 総務管理費		161, 312
2 施設費			157, 570
	1 施設維持費		13, 305
	2 建設改良費		144, 265
3 公債費			117, 702
	1 公債費		117, 702
4 災害復旧	費		1, 430, 416
	1 簡易水道施設災害復旧費		1, 430, 416
5 予備費			1,000
	1 予備費		1,000
	歳 出 合 計		1,868,000

# 第2表 地方債

単位:千円

起債の目的	限度額	起債の方法	利率	償還の方法
厚真地区簡易水道整備事業	127,500	普通貸借又は証券発行	年 4.0%以内 (ただし、利率見直し方式で借 り入れる資金について、利率の 見直しを行った後においては、 当該見直し後の利率)	借入先の条件による。ただし、財政 上の都合により据置期間及び償還 年限を短縮し、又は繰上償還若しく は低利債に借り換えることができ る。
簡易水道施設災害 復旧事業	468,900	n	n	II

# 歳入歳出予算事項別明細書

# 1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 使用料及び手数料	千円 119, 447	千円 117,776	千円 1,671
2 国庫支出金	1, 010, 946	98, 283	912, 663
3 財産収入	93	40	53
4 繰入金	127, 205	118, 498	8, 707
5 諸収入	13, 909	96, 803	△82, 894
6 町債	596, 400	288, 600	307, 800
歳 入 合 計	1, 868, 000	720, 000	1, 148, 000

# (歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比 較
	千円	千円	千円
1 総務費	161, 312	100, 723	60, 589
2 施設費	157, 570	516, 144	△358, 574
3 公債費	117, 702	102, 133	15, 569
4 災害復旧費	1, 430, 416	0	1, 430, 416
5 予備費	1,000	1,000	0
歳 出 合 計	1, 868, 000	720, 000	1, 148, 000

本	年 度 予 算 額 定 財	頁の財源内	訳
特 国道支出金	1 16 // 16 1	同 の 財 源 内 源 そ の 他	一般財源
千円	千円	千円	千円
73, 000		2, 001	86, 311
	127, 500	16, 765	13, 305
		98, 870	18, 832
937, 946	468, 900	23, 570	0
			1,000
1, 010, 946	596, 400	141, 206	119, 448

# 歳 入

# 2 歳 入

#### 1款 使用料及び手数料 1項 使用料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 水道使用料	千円 119, 397	千円 117, 726		千円 1,671
計	119, 397	117, 726		1,671

### 1款 使用料及び手数料 2項 手数料

1 手数料	50	50	0
計	50	50	0

節		글		明	
区分	金 額	д	7L		
1 現年度調定分	千円 119, 042	水道使用料		† 112, 8	F円 334
		用途別使用件数計	(1, 981件)		
		家事用	1,780件	60, 832	2
		団体A	109件	17, 802	2
		団体B	3件	1, 392	2
		学校用	10件	1, 393	3
		営業用	75件	14, 639	)
		大口給水用	1 件	13, 235	5
		船舶給水A	1 件	3, 272	2
		臨時用	2件	269	)
		メーター使用料		6, 2	208
		口径別件数計	(1, 562件)		
		1 3 m m	1,298件	5, 006	3
		$20 \mathrm{mm}$	159件	728	3
		$2.5 \mathrm{mm}$	3 3 件	159	)
		4 0 m m	1 4 件	92	2
		5 0 m m	1 件	21	1
		7 5 m m	1 件	25	5
		1 0 0 m m	2件	60	)
		20mm (直読)	5 4件	117	7
2 滞納繰越分	355	水道使用料		3	355

1 現年度調定分	50	給水装置工事設計審査及び工事検査手数料 50

# 2款 国庫支出金

## 1項 国庫補助金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 災害復旧補助金	千円 1,010,946	千円 0		千円 1,010,946
衛生費補助金	0	98, 283		△98, 283
計	1, 010, 946	98, 283		912, 663

#### 3款 財産収入

## 1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	93	40	53
計	93	40	53

#### 4款 繰入金

#### 1項 一般会計繰入金

1 一般会計繰入金	124, 705	109, 000	15, 705
計	124, 705	109, 000	15, 705

#### 4款 繰入金

#### 2項 基金繰入金

1 簡易水道基金繰入金	2, 500	9, 498	△6, 998
計	2, 500	9, 498	△6, 998

節		説	明	
区 分	金 額	R/L	77	
	千円		千	円
1 災害復旧補助	1, 010, 946	簡易水道施設災害復旧事業補助金	1, 010, 94	16
金				
		(廃目)		

1 利子及び配当	93	簡易水道基金利子	93
金			

1 一般会計繰入	124, 705	一般会計繰入金	124, 705
金			

1 簡易水道基金	2, 500	簡易水道基金繰入金	2, 500
繰入金			

### 5款 諸収入 1項 雑入

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 受託事業収入	千円 6,907	千円 34, 383		千円 △27, 476
2 雑入	7, 001	62, 419		△55, 418
計	13, 908	96, 802		△82, 894

### 5 款 諸収入 2項 還付金

1 消費税還付金	1	1	0
計	1	1	0

## 6款 町債 1項 町債

1 衛生債	127, 500	288, 600	△161, 100
2 災害復旧債	468, 900	0	468, 900
計	596, 400	288, 600	307, 800

節			説	明
区 分	金	額	- 東九	97
		千円		千
1 受託事業収入		6, 907	共和ポンプ場維持管理業務受託事業収入	1, 90
			厚幌ダム建設事業配水管布設工事受託事業収入	5, 00
1 雑入		7, 001	道路改良工事配水管移設補償費	5, 00
			基盤整備工事配水管移設補償費	2, 00
			その他収入	

1 消費税還付金	1	消費税還付金 1

1 衛生債	127, 500	厚真地区簡易水道整備事業 127,	500
1 災害復旧債	468, 900	簡易水道施設災害復旧事業 468,	900

# 歲出

# 3 歳 出

# 1款 総務費

1項 総務管理費

				本 年	度 予 算 都	頁の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	
				国道支出金	地方債	その他	一般財源
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 一般管理費	161, 312	100, 723	60, 589	73, 000		2,001	86, 311

	節			
	区 分	金額	説	明
2	給料	千円 2,977	0124 職員人件費	千円 6,289
3	職員手当等	1,811	一般職給 住居手当	2, 977 276
4	共済費	920	期末勤勉手当	1, 153
7	賃金	2, 056	寒冷地手当	73
'	貝亚	2,000	超過勤務手当	309
9	旅費	30	共済組合負担金	914
11	需用費	29, 948	地方公務員災害補償基金負担金	6
11	而/11其	29, 940	退職手当組合負担金	581
12	役務費	5, 567	0201 一般管理事業	10, 803
13		43, 912	メーター検針賃金	2, 056
10	<b>女</b> [10]	10, 312	職員旅費	30
14	使用料及び賃	30	消耗品費	84
	借料		印刷製本費	489
10	負担金補助及	960	通信運搬費	125
13	び交付金	300	口座振替手数料	737
	U文刊並		コンピュータ機器保守委託料	130
25	積立金	73, 094	システム改修委託料	476
97	公課費	7	水道台帳システム委託料	1, 437
21	五味貝	,	認可変更委託料	4, 860
			日本水道協会負担金	73
			北海道簡易水道協会負担金	140
			厚幌ダム管理負担金	166
			0202 公用車管理事業	295
			消耗品費	3
			燃料費	141
			修繕料	80
			自動車保険料	47
			タイヤ交換手数料	5

簡易水道事業特別会計

### 1款 総務費

# 1項 総務管理費

				本 年	度 予 算 額	頁の 財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財		一般財源
				国道支出金	地方債	その他	
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円

節	î				
区分	金	額	説	明	
		千円	車検代行手数料		千円 12
			自動車重量税		7
			0270 厚真地区浄水場等管理事業		46, 066
			消耗品費		10, 684
			燃料費		304
			光熱水費		7,600
			通信運搬費		300
			火災保険料		52
			水質検査手数料		1, 399
			消防用設備点検委託料		49
			電気保安業務委託料		291
			除雪委託料		50
			净水場等維持管理委託料		25, 326
			施設用地借上料		11
			0271 上厚真地区浄水場等管理事業		21, 256
			消耗品費		1, 659
			燃料費		304
			光熱水費		5, 800
			通信運搬費		60
			火災保険料		43
			水質検査手数料		2, 078
			消防用設備点検委託料		22
			電気保安業務委託料		367
			除雪委託料		50
			浄水場等維持管理委託料		10, 854
			衛生用具使用料		19
			0725 簡易水道基金費		73, 094
			簡易水道基金積立金		73, 094
			1074 富里浄水場等管理事業		3, 509

簡易水道事業特別会計

### 1款 総務費

# 1項 総務管理費

				本 年	度 予 算 智	額の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	列又 尺7 <i>0</i> 55
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	161, 312	100, 723	60, 589	73, 000	0	2, 001	86, 311

### 2款 施設費

### 1項 施設維持費

1 施設維持費	13, 305	12, 387	918				13, 305
計	13, 305	12, 387	918	0	0	0	13, 305

### 2款 施設費

### 2項 建設改良費

1 建設改良費	144, 265	503, 757	△359, 492		127, 500	16, 765	
計	144, 265	503, 757	△359, 492	0	127, 500	16, 765	0

節						
区	分	金	額	説	明	
			千円			千円
				光熱水費		2,800
				火災保険料		709

11 需用費	6, 548	0726 水道施設補修事業	6, 859
13 委託料	2, 641	修繕料 維持補修用資材	6, 459 400
16 原材料費	497	0727 メーター器設置事業	6, 446
18 備品購入費	3, 619	修繕料 メーター器取替委託料 メーター器取替用資材 設備備品購入	89 2, 641 97 3, 619

15 工事請負費	144, 265	0849 豊川地区配水管布設替事業	2,000
		豊川地区配水管布設替工事	2, 000
		0897 上厚真地区配水管布設替事業	137, 265
		上厚真地区配水管布設替工事	137, 265
		1075 厚幌ダム建設事業配水管布設事業	5, 000
		厚幌ダム建設事業配水管布設工事	5, 000

### 3款 公債費

### 1項 公債費

				本 年	度 予	算 額	頁の 財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定	財	源	一般財源
				国道支出金	地方	債	その他	州又 戶 7 755
	千円	千円	千円	千円	3	千円	千円	千円
1 元金	100, 526	83, 687	16, 839				82, 348	18, 178
2 利子	17, 176	18, 446	△1, 270				16, 522	654
計	117, 702	102, 133	15, 569			0	98, 870	18, 832

### 4款 災害復旧費

### 1項 簡易水道施設災害復旧費

1 簡易水道施	1, 430, 416	0	1, 430, 416	937, 946	468, 900	23, 570	
設災害復旧							
費							
計	1, 430, 416	0	1, 430, 416	937, 946	468, 900	23, 570	0

### 5款 予備費

1項 予備費

1 予備費	1,000	1,000	0		1,000

	節					
	区分	金	額	説	明	
			千円			千円
23	償還金利子及	10	0, 526	0125 元金償還費		100, 526
	び割引料			地方債元金償還金		100, 526
23	償還金利子及	1	7, 176	0126 利子償還費		16, 522
	び割引料			地方債利子償還金		16, 522
				0127 一時借入金利子償還費		654
				一時借入金利子		654

11 需用費	5, 500	1114 簡易水道施設災害復旧事業	1, 430, 416
13 委託料	12, 300	消耗品費	500
15 安託科	12, 300	修繕料	5, 000
14 使用料及び賃	134	測量調査委託料	2, 300
借料		実施設計委託料	10, 000
15 工事請負費	1, 270, 470	土地借上料	134
10 工事明具負	1, 210, 410	浄水場関連工事	1, 270, 470
17 公有財産購入	162	用地購入費	162
費		厚幌ダム負担金	95, 200
10 名机入牡果豆	141 050	北海道工事負担金	46, 650
19 負担金補助及	141, 850		
び交付金			

# 5款 予備費

### 1項 予備費

				本 年	度 予 算	額の財	源内訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定	財 源	一一般財源
				国道支出金	地方債	その他	州又 兵门 仍示
	千円	千円	千円	千日	1	一円	円 千円
計	1,000	1,000	0		0	0	0 1,000

節					
区分	金	額	説	明	
		千円			千円

# 

### 1. 企業職

### (1)総括

職員数			給	与 費		共済費	合計	
区分	(人)	報酬	給料	職員手当	計	<b>一</b>	一計	備考
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
本年度	1		2, 977	1, 811	4, 788	920	5, 708	
前年度	1		2, 871	1, 853	4, 724	962	5, 686	
比較			106	△ 42	64	△ 42	22	

	区分	扶養手当	管理職手 当	住居手当	通勤手当	期末勤勉 手 当	寒冷地 手 当	特殊勤務 手 当	児童手当	超過勤務 手 当	調整手当	管理職員 特別勤務 手 当	備考
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	
職員手当の	本年度	0		276		1, 153	73			309			
内訳	前年度	78		276		1, 137	132			230			
	比較	△ 78				16	△ 59			79			

### (2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増減額	増減事由別内訳		説		明	備考
	(千円)		(千円)			(千円)	
給料	106	昇格昇給による増額	106	対象者	1人	106	昇給期別職員数 昇給期 職員数 1月 1人
職員手当等	△ 42	その他の増減分	△ 42	扶養手当の湯期末勤勉手当 寒冷地手当の 超過勤務手当	首の増 )減	△ 78 16 △ 59 79	

### (3) 給料及び職員手当の状況

### ア. 職員1人当り給与

区	分	企 業 職
	平均給料月額	246, 600
平成31年1月1日 現 在	平均給与月額	269, 600
	平均年齢	33歳
	平均給料月額	239, 900
平成30年1月1日 現 在	平均給与月額	324, 634
	平均年齢	32歳

### イ. 初任給

区 ·	区 分 企 業 職(円)		国の制度
<u> </u>	J	正 未 槭(口)	一般行政職(円)
高 校	卒	148, 600	Ⅲ種 148,600
大 学	卒	180, 700	Ⅱ種 180,700

### ウ.級別職員数

区分		企業	職
	級	職員数 (人)	構成比 (%)
	1		
	2		
平成31年1月1日現在	3	1	100
	4		
	5		
	6		
	計	1	100
	1		
	2		
	3	1	100
平成30年1月1日現在	4		
	5		
	6		
	計	1	100

### エ. 期末手当・勤勉手当

区分	支給期別支給率	(予算措置率)	支給率計	職務上の段階、職務の級	備	考
	6月(月分)	12月 (月分)	(月分)	等による加算措置	VĦ	~7
本年度	2. 225	2. 225	4. 45	有		
前年度	2. 125	2. 275	4. 4	有		
国の制度	2. 225	2. 225	4. 45	有		

### オ. 定年退職に係る退職手当

区分	20年 勤続の者 (月分)	25年 勤続の者 (月分)	35年 勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)	備考
支給率	25. 55625	34. 5825	49. 59	49. 59	
国の制度 (支給率等)	25. 55625	34. 5825	49. 59	49. 59	

#### カ. その他の手当

区 分	国 の	制	度	差 異 の 内 容
扶養手当	同	じ		
住居手当	同	じ		
通勤手当	同	じ		※自動車等使用距離が片道35km以上は一律 21,600円

### 地方債の前々年度末における現在高並びに前年度末及び 当該年度末における現在高の見込に関する調書

(単位:千円)

	前々年度末 前年度末 -		当該年度中	当該年度末	
区 分			当該年度中	当該年度中	当队十及不
	現在高	現在高見込額	起債見込額	元金償還見込額	現在高見込額
簡易水道事業債	5, 188, 013	5, 332, 626	596, 400	100, 526	5, 828, 500
計	5, 188, 013	5, 332, 626	596, 400	100, 526	5, 828, 500

# 平成31年度

# 厚真町公共下水道事業特別会計予算

# 目 次

1	1 平成 31 年度厚真	其町公共下水道事業特別会計予算 · · · · · · · ·	119 頁
2	2 歳入歳出予算 …		120 頁
3			122 頁
4	4 地方債		123 頁
5	5 歳入歳出予算事項		
	総括表		124 頁
	歳入		
	1款 使用料及7	び手数料・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	127 頁
		金 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	127 頁
	3款 負担金及で	び分担金・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	129 頁
			129 頁
	5款 繰入金…		129 頁
	6款 諸収入 …		131 頁
	7款 町債		131 頁
	歳出		
			133 頁
	2款 施設費 …		135 頁
			137 頁
			139 頁
6			141 頁
7		関する調書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	144 頁
8	8 地方債に関する詞	調書 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	144 頁

### 平成31年度厚真町公共下水道事業特別会計予算

平成31年度厚真町の公共下水道事業特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ 206,000 千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表歳入歳 出予算」による。

(債務負担行為)

第2条 地方自治法第214条の規定により債務を負担することができる事項、期間及び限度額は、「第2表債務負担行為」による。

(地方債)

第3条 地方自治法第230条第1項の規定により起こすことができる地方 債の起債の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、「第3表 地方債」による。

(一時借入金)

第4条 地方自治法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入の 最高額は、50,000千円と定める。

平成 31 年 3 月 11 日提出

厚真町長 宮坂 尚市朗

款	項	金	額
	ァルー *L   小		千円
1 使用料及	O 手		51, 153
	1 使用料		51, 103
	2 手数料		50
2 国庫支出	金		8, 191
	1 国庫補助金		8, 191
3 負担金及	び分担金		2, 700
	1 負担金		202
	2 分担金		2, 498
4 財産収入			31
	1 財産運用収入		31
5 繰入金			123, 925
	1 一般会計繰入金		122, 192
	2 公共下水道基金繰入金		1, 733
6 諸収入			5, 000
	1 貸付金元利収入		5, 000
7 町債			15, 000
	1 町債		15, 000
	歳 入 合 計		206, 000

# 歳 出

款	項	金	額
1 総務費			千円 22, 369
	1 総務管理費		22, 369
2 施設費			96, 935
	1 下水道施設管理費		38, 555
	2 浄化槽整備費		23, 122
	3 浄化槽管理費		34, 858
	4 建設改良費		400
3 公債費			86, 196
	1 公債費		86, 196
4 予備費			500
	1 予備費		500
	歳 出 合 計		206, 000

# 第2表 債務負担行為

項目	期	間		限	度	額
厚真町衛生設備工事資金利子補給	平成 32 年度 還期限到来履		平成 31 15,000 <sup>-</sup>			対象枠 する利子補給 750 千円

# 第3表 地方債

単位:千円

起債の目的	限度額	起債の方法 利率		償還の方法
公共下水道整備事業	2,300	普通貸借又 は証券発行	年 4.0%以内 (ただし、利率見直し方式で借 り入れる資金について、利率の 見直しを行った後においては、 当該見直し後の利率)	借入先の条件による。ただし、財政 上の都合により据置期間及び償還 年限を短縮し、又は繰上償還若しく は低利債に借り換えることができ る。
浄化槽市町村整備 事業	12,700	n	n	11

# 歳入歳出予算事項別明細書

# 1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 使用料及び手数料	千円 51, 153	千円 49, 744	千円 1,409
2 国庫支出金	8, 191	9, 379	△1, 188
3 負担金及び分担金	2, 700	3, 300	△600
4 財産収入	31	15	16
5 繰入金	123, 925	110, 162	13, 763
6 諸収入	5, 000	5, 000	0
7 町債	15, 000	24, 400	△9, 400
歳 入 合 計	206, 000	202, 000	4, 000

# (歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 総務費	千円	千円 24 235	千円 人 1 966
	22, 369	24, 235	△1, 866
2 施設費	96, 935	105, 143	△8, 208
3 公債費	86, 196	72, 122	14, 074
4 予備費	500	500	0
歳 出 合 計	206, 000	202, 000	4, 000

本	年度予算額	頁の財源内	訳
特 国道支出金 千F		源 その他 千円 22,369	— 般財源 千円 0
8, 19	15,000	22, 889	50, 855
		86, 196	0
			500
8, 19	15,000	131, 454	51, 355

# 歳 入

# 2 歳 入

### 1款 使用料及び手数料 1項 使用料

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 衛生使用料	千円 51, 103	千円 49, 694		千円 1,409
計	51, 103	49, 694		1, 409

### 1款 使用料及び手数料 2項 手数料

1 衛生手数料	50	50	0
하 <del>나</del>	50	50	0

### 2款 国庫支出金 1項 国庫補助金

1 施設費補助金	8, 191	9, 379	△1, 188
計	8, 191	9, 379	△1, 188

節		説	明
区 分	金 額	Ē <i>7</i> Ľ	93
	千円		千円
1 下水道使用料	32, 981	下水道使用料	32, 981
		870件	
2 浄化槽使用料	17, 962	浄化槽使用料	17, 962
		630件	
3 下水道使用料	150	下水道使用料滞納繰越分	150
滞納繰越分			
THE ME THE COLUMN			
4 浄化槽使用料	10	浄化槽使用料滞納繰越分	10
滞納繰越分			
THE ATT THE COLUMN			

1 下水道手数料	10	排水設備設計確認手数料 10
2 浄化槽手数料	40	浄化槽手数料 40

1 公共下水道施	2, 300	公共下水道施設整備事業補助金	2, 300
設整備事業補			
助金			
2 浄化槽補助金	5, 891	净化槽市町村整備事業費補助金	5, 891
2 17 16111111111111111111111111111111111	3,031	17 16 16 19 19 17 17 正册 于未具 1111 90 12	0,001

公共下水道事業特別会計

# 3款 負担金及び分担金1項 負担金

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 衛生負担金	千円 202	千円 202		千円 0
計	202	202		0

### 3款 負担金及び分担金 2項 分担金

1 衛生分担金	2, 498	3, 098	△600
함-	2, 498	3, 098	△600

### 4款 財産収入

### 1項 財産運用収入

1 利子及び配当金	31	15	16
計	31	15	16

### 5款 繰入金

### 1項 一般会計繰入金

1 一般会計繰入金	122, 192	105, 180	17, 012
計	122, 192	105, 180	17, 012

### 5款 繰入金

### 2項 公共下水道基金繰入金

1 公共下水道基金繰入金	1, 733	4, 982	△3, 249
計	1,733	4, 982	△3, 249

	節						=}Y	明
区	分	金	額	<b>東</b> が上	1971			
			千円		千円			
1 下水	首負担金		202	受益者負担金	202			

1 浄化槽分:	担金 2,498	浄化槽分担金	2, 498

1 利子及び配当	31	公共下水道基金利子	31
金			

1 一般会計繰入	122, 192	一般会計繰入金	122, 192
金			

1 公共下水道基	1, 733	公共下水道基金繰入金	1, 733
金繰入金			

公共下水道事業特別会計

### 6款 諸収入

# 1項 貸付金元利収入

目	本年度予算額	前年度予算額	比	較
1 衛生設備工事資金貸付収入	千円 2,000	千円 2,000		千円 0
2 水洗化促進対策資金預託金収入	3,000	3,000		0
計	5,000	5, 000		0

### 7款 町債

### 1項 町債

1 下水道債	15,000	24, 400	△9, 400
計	15, 000	24, 400	△9, 400

節			説	明	
区 分	金	額	R/L	97	
		千円			千円
1 衛生設備工事	2	2,000	衛生設備工事資金預託金収入		2,000
資金貸付収入					
1 水洗化促進対	;	3,000	水洗化促進対策資金預託金収入		3,000
策資金預託金					
収入					

1 下水道事業債	15, 000	公共下水道整備事業	2, 300
		浄化槽市町村整備事業	12, 700

# 歲出

# 3 歳 出

## 1款 総務費

1項 総務管理費

				本 年	度予算を	質の 財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	
4	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
1 一般管理費	22, 369	24, 235	△1,866			22, 369	

	節	j		
	区 分	金 額	説	明
2	給料	千円 7,734	0124 職員人件費	千円 17,515
3	職員手当等	5, 689	一般職給 扶養手当	7, 734 618
4	共済費	2, 583	住居手当	234
9	旅費	49	通勤手当	24
<i>J</i>	<b>小</b>	13	期末勤勉手当	3, 366
11	需用費	226	寒冷地手当	264
12		206	児童手当	380
12	区切员	200	超過勤務手当	803
19	負担金補助及	1, 624	共済組合負担金	2, 568
	び交付金		地方公務員災害補償基金負担金	15
21	貸付金	3,000	退職手当組合負担金	1, 509
21	X1170	0,000	0201 一般管理事業	4, 545
25	積立金	31	職員旅費	49
27	公課費	1, 227	消耗品費	20
		1, 22.	通信運搬費	2
			口座振替手数料	139
			日本下水道協会負担金	48
			日本下水道協会北海道地方支部負担金	29
			全国町村下水道推進協議会北海道支部負担金	8
			衛生設備工事資金利子補給	30
			衛生設備工事資金貸付金	3, 000
			消費税	1, 220
			0202 公用車管理事業	278
			消耗品費	3
			燃料費	123
			修繕料	80
			自動車保険料	48
			タイヤ交換手数料	5

公共下水道事業特別会計

## 1款 総務費

## 1項 総務管理費

				本 年	度 予 算 額	質の財源	,内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	<u> </u>
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	22, 369	24, 235	△1,866	0	0	22, 369	0

## 2款 施設費

### 1項 下水道施設管理費

1 下水道施設管理費	38, 555	39, 466	△911	2, 300	2, 300	1, 112	32, 843
計	38, 555	39, 466	△911	2, 300	2, 300	1, 112	32, 843

# 2款 施設費

### 2項 浄化槽整備費

1 浄化槽整備	23, 122	33, 122	△10,000	5, 891	12, 700	4, 531	
費							

	節				
区	分	金	額	説明	
			千円		千円
				車検代行手数料	12
				自動車重量税	7
				0736 公共下水道基金費	31
				公共下水道基金積立金	31

11 需用費	6, 241	0272 浄化センター管理事業	31, 043
12 役務費	198	修繕料	3, 368
12 区初兵	130	火災保険料	171
13 委託料	32, 116	消防用設備点検委託料	60
		電気保安業務委託料	216
		廃棄物処理委託料	2, 830
		浄化センター管理委託料	24, 398
		0733 管渠管理事業	7, 512
		修繕料	2, 873
		火災保険料	27
		消防用設備点検委託料	12
		調査設計委託料	4, 600

9 旅費	10	0734 浄化槽整備事業	23, 122
11 帝田弗	0.40	職員旅費	10
11 需用費	240	消耗品費	240

公共下水道事業特別会計

## 2款 施設費

## 2項 浄化槽整備費

				本 年	度 予 算 着	額の財源	内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	川又 於 7 7/5
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
計	23, 122	33, 122	△10,000	5, 891	12, 700	4, 531	0

### 2款 施設費

## 3項 浄化槽管理費

34, 858	32, 155	2, 703			16, 846	18, 012
34 858	32 155	2 703	0	0	16 846	18, 012
	34, 858 34, 858					

#### 2款 施設費

## 4項 建設改良費

1 下水道整備	400	400	0			400	
費							
計	400	400	0	0	0	400	0

### 3款 公債費

#### 1項 公債費

1 元金	77, 069	63, 218	13, 851		77, 069	

節					
区分	金額		説	I	明
15 工事請負費	千円 22,872	浄化槽整備工事			千円 22,872

11 需用費	1, 442	0735 浄化槽管理事業	34, 858
12 役務費	3, 997	<ul><li>光熱水費</li><li>修繕料</li></ul>	42 1, 400
13 委託料	27, 406	净化槽検査手数料 	3, 997
19 負担金補助及 び交付金	. 13	净化槽維持管理委託料 合併処理浄化槽普及促進協議会負担金 衛生設備工事資金預託金	27, 406 13 2, 000
21 貸付金	2, 000		

15 工事請負費	400	0763 下水道施設建設事業	400
		下水道管渠工事	400

23 償還金利子及	77, 069	0125 元金償還費	77, 069
び割引料		地方債元金償還金	77, 069

公共下水道事業特別会計

## 3款 公債費 1項 公債費

				本 年	度 予 算 奢	質の財源	. 内 訳
目	本年度予算額	前年度予算額	比 較	特	定財	源	一般財源
				国道支出金	地方債	その他	71又只70尔
	千円	千円	千円	千円	千円	千円	千円
2 利子	9, 127	8, 904	223			9, 127	
計	86, 196	72, 122	14, 074	0	0	86, 196	0

## 4款 予備費 1項 予備費

1 予備費	500	500	0				500
計	500	500	0	0	0	0	500

		節				
	区	分	金	額	説明	
				千円		千円
23	償還	金利子及		9, 127	0126 利子償還費	8, 996
	び割ら	別料			地方債利子償還金	8, 996
					0127 一時借入金利子償還費	131
					一時借入金利子	131

# 

#### 1. 企業職

#### (1)総括

	職員数		給	与 費		共済費	合計	
区分	(人)	報酬	給料	職員手当	計	共併其	口前	備考
		(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(手円)	
本年度	2		7, 734	5, 689	13, 423	2, 583	16, 006	
前年度	2		8, 496	5, 702	14, 198	3, 011	17, 209	
比較			△ 762	△ 13	△ 775	△ 428	△ 1,203	

	区分	扶養手当	管理職手 当	住居手当	通勤手当	期末勤勉 手 当	寒冷地 手 当	特殊勤務 手 当	児童手当	超過勤務 手 当	調整手当	管理職員 特別勤務 手 当
	),	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)	(千円)
職員手当の	本年度	618		234	24	3, 366	264		380	803		
内訳	前年度	420		528		3, 570	264		240	680		
	比較	198		△ 294	24	△ 204			140	123		

#### (2) 給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増減額	増減事由別内訳		説	明(イエ	備考
	(千円)		(千円)		(千円)	
給料	△ 762	会計異動に伴う減	△ 762	対象者 2人	△ 762	昇給期別職員数 昇給期 職員数 1月 2人
職員等	△ 13	その他の増減分	△ 13	扶養手当の増 住居手当の減 通勤手当の増 期末勤勉手当の減 児童手当の増 超過勤務手当の増	198  △ 294  24  △ 204  140  123	

#### (3) 給料及び職員手当の状況

#### ア. 職員1人当り給与

区	分	企 業 職
	平均給料月額	326, 800
平成31年1月1日 現 在	平均給与月額	365, 084
	平均年齢	39歳6月
	平均給料月額	352, 850
平成30年1月1日 現 在	平均給与月額	415, 730
	平均年齢	45歳6月

#### イ. 初任給

区	/\	企 業 職(円)	国の制度
	分	上 未 職(口)	一般行政職 (円)
高	蛟 卒	148, 600	Ⅲ種 148,600
大	学卒	180, 700	Ⅱ種 180,700

#### ウ.級別職員数

区分		企業	職
	級	職員数(人)	構成比 (%)
	1		
	2		
平成31年1月1日現在	3		
	4	1	50
	5	1	50
	6		
	計	2	100
	1		
	2		
	3		
平成30年1月1日現在	4	1	50
	5	1	50
	6		
	計	2	100

#### 工. 期末手当·勤勉手当

区分	支給期別支給率	(予算措置率)	支給率計	職務上の段階、職務の級	備	考
<b>区</b> 为	6月(月分)	12月(月分)	(月分)	等による加算措置	VH	7
本年度	2. 225	2. 225	4. 45	有		
前年度	2. 125	2. 275	4. 4	有		
国の制度	2. 225	2. 225	4. 45	有		

#### オ. 定年退職に係る退職手当

区分	20年 勤続の者 (月分)	25年 勤続の者 (月分)	35年 勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)	備考
支給率	25. 55625	34. 5825	49. 59	49. 59	
国の制度 (支給率等)	25. 55625	34. 5825	49. 59	49. 59	

#### カ. その他の手当

区 分	国 の 制 月	度 差 異 の 内 容
扶養手当	同じ	
住居手当	同じ	
通勤手当	同じ	※自動車等使用距離が片道35km以上は一律 21,600円

債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度までの支出額又は 支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額に関する調書

当該年度議決に係る分

<b>コ欧干及城区に</b> が	a) / j								
		前年度末までの支出		当該年度以降の支出		左の財源内訳			
事項	事項		予定額			一般			
						国道支出金	地方債	その他	財源
	千円		千円		千円	千円	千円	千円	千円
	平成31年度利			平成32年	750				750
厚真町衛生設備工				度から償					
	15,000千円以			還期限到					
	内に対する利			来履行ま					
	子補給			C					

過年度議決に係る分

週十尺限次にかる。		前年度末までの支出 (見込)額		当該年度以降の支出 予定額		左の財源内訳			
事項	限度額					特定財源			一般
						国道支出金	地方債	その他	財源
	千円		千円		千円	千円	千円	千円	千円
厚真町衛生設備工 事資金利子補給	平成30年度利 子補給対象枠 15,000千円以 内に対する利 子補給			平成31年 度から償 還期限到 来履行ま	750				750
	千円		千円		千円	千円	千円	千円	千円
浄化センター管理 事業	浄化センター 管理委託業務 121,911	平成30年 度まで	48, 719	平成31年 度から平 成33年度	73, 192				73, 192

#### 地方債の前々年度末における現在高並びに前年度末及び 当該年度末における現在高の見込に関する調書

(単位:千円)

					( <u>甲位:1円/</u>	
	前々年度末	前年度末	当該年度中	増減見込額	当該年度末現在高見込額	
区 分	前《 千及 不		当該年度中	当該年度中		
	現 在 高	現在高見込額	起債見込額	元金償還見込額		
公共下水道事業債	1, 120, 969	1, 207, 278	15, 000	77, 069	1, 145, 209	
<b>≅</b> +	1, 120, 969	1, 207, 278	15, 000	77, 069	1, 145, 209	